

ЗВЕЗДЫ ПРОРОЧАТ ХАРЬКОВУ... ДЕТЕЙ

Прогноз-2011 ■ Харьковчанам «СВЕТЯТ» затмения и открытие мирового уровня

ЛИНА ПОЛИШКО

В преддверии Нового года «Сегодня» решила выяснить, что звезды сулят Харькову и харьковчанам в грядущем 2011 году Кота-Кролика. Астрологи сходятся во мнении, что следующий год будет непростым, ведь придется пережить 6 затмений. «Подобное мы наблюдали в 2008-м, когда грянул мировой финансовый кризис, и в 1991-м, когда распалась огромная страна. В периоды затмений стоит повременить с новыми начинаниями и постарайтесь ни с кем не ссориться», — предупредила астролог Елена Максимова.

Год Кота-Кролика станет периодом преодоления больших препятствий для местных политиков, говорит председатель харьковской Лиги астрологов Лариса Гресь. «Весной нарастет напряжение и возмущение со стороны народа и оппозиции, но власть сможет усмирить бунт без применения силы», — предупреждает Гресь. 2011-й станет для Харькова и харьковчан годом финансовой неустойчивости и нестабильности. «Это год падения экономического роста и доходов харьковчан. Изменения коснутся текстильной и бумажной промышленности, производства и продажи мебели, индустрии моды и издательского дела. Самыми прибыльными будут инженерное дело и сборочные работы, работа в закрытых учреждениях и силовых структурах», — прогнозирует Лариса Гресь. Зато на семейном фронте Кролик сулит харьковчанам пополнение. «Рождаемость увеличится, в 2011-м родится больше мальчиков, чем девочек. Маленькие харьковчане будут активными бунтарями и в сознательном возрасте начнут протестовать против правил и законов», — говорит Максимова. — Не исключено, что наши ученые сделают сенсационное открытие на весь мир».

Чего ждать харьковчанам от кролика

Весы построят планы аж на 7 лет вперед, у Водолеев сбудутся заветные желания, Львам звезды сулят всенародное признание, а Девы решат все свои проблемы в личной жизни во второй половине 2011-го



Самые большие счастливицы в 2011 будут харьковчане-

Овны. 2011-й год предоставляет большие возможности для них, прежде всего потому, что с февраля по июнь по Овну будет проходить планета удачи и счастья — Юпитер.



Для жителей Харькова, родившихся под знаком Тельца, следующий

год будет удачным. Ведь 4 июня Юпитер войдет в знак Тельца, тем самым привлекая к владельцам знака удачу. Особенно удачливым будет год для родившихся с 21 апреля по 2 мая.



Горожанам-Близнецам с харьковской пропиской Новый, 2011

год, сулит мало хорошего: их коснутся значимые изменения, контролировать которые будет трудно. В их жизни возникнет много неожиданностей, поэтому надо быть во всеоружии.



Для Раков харьковчан ловить удачу лучше во

второй половине наступающего года, так как первая половина года может быть немного сложной. Реализовать свои планы будет возможным только к концу года.



Для Львов, родившихся и живущих в Харькове, 2011 год

может принести удовлетворение собственных амбиций, определенный жизненный успех и всенародное признание. Удача будет улыбаться по всех сферах жизни.



Для Дев харьковчан удачный период для решения многих назревших вопро-

сов — весна. Родившиеся в этом знаке имеют возможность скорректировать свои действия на несколько лет вперед. Вторая половина года удачна для решения проблем в личной жизни.



Весы харьковчане в год Кролика — на коне. Основную характеристику Весов формирует проход

Сатурна по знаку. Предположительно в этом году Весы могут максимум реализоваться в социуме и в то же время это закладка планов на последующие 7 лет.



Для Скорпионов Харькова в какой-то мере это год

повышенной эмоциональности. Родившиеся с 21 октября по 2 ноября люди при ряде положительно складывающихся ситуаций могут достичь значимых результатов.



Для харьковчан-Стрельцов год удачен во многих

сферах. 2011 год несет солнечным Стрельцам уверенность в себе, стабильный авторитет, стабильность социального положения.



Козерогов из первой столицы в Новом

году ждут значимые трансформации, особенно тех, кто родился с 21 по 27 декабря. Родившимся в этот период можно надеяться на головокружительные перспективы и возможную популярность и известность.



Удачным будет год и у Водолеев, которые живут в

Харькове. 2011 год несет очень многим солнечным Водолеям упрочение социального положения, уверенность в себе и исполнение заветных желаний, говорит астролог.



Грядущий год особенно важен для харьковчан, родившихся

в период с 21 февраля по 3 марта. Это может быть время большого взлета, начала серьезнейшего проекта, смены жизненной позиции.

Источник: астролог Л. Гресь

«Сегодня» | М.Ю.

ПО МИНУТАМ

Расписание метро — на форуме

ПАВЕЛ ФЕДОСЕНКО

Харьковчане составили график движения поездов в метрополитене. Удобное расписание было опубликовано на Харьковфору. Свою затею форумчане объяснили тем, что иногда крайне сложно попасть на последнюю электричку — последние поезда уходят с разных станций в разное время, а на официальном сайте подземки расписание поездов отсутствует. Максимум, что может сделать посетитель, — рассчитать время пути между двумя станциями, однако и эта информация крайне неточная, жалуются форумчане. «В Германии расписание поездов с точностью до минуты висит на каждой станции», — говорят форумчане, поэтому выходить из ситуации харьковчане решили своими силами. После того как с 7 января метро начнет открываться в 5.30 и расписание поездов изменится, форумчане обещают обновить информацию. В подземке говорят: у них для внутреннего пользования разработано около 20 расписаний маршрутов (в зависимости от сезона, дня недели, времени года и суток), все их озвучить невозможно.

ПРИНЯЛИ!

В области — бюджет «проедания»

ПАВЕЛ ФЕДОСЕНКО

Вчера депутаты харьковского облсовета без прений приняли бюджет на 2011 год. Чиновники называют его бюджетом потребления, так как никаких капитальных затрат в нем нет. Расходная часть в главном документе области составит 3,7 миллиардов гривен (в прошлом году — 2,77 млрд), деньги будут тратить на зарплаты, оплату коммунальных услуг и соцзащиту.

РЕКЛАМА

ЛАВКИ ■ ПРЕДЛОЖИЛ КУПИТЬ КЕРНЕСУ И ДОБКИНУ

«Пусть скинутся»

ПАВЕЛ ФЕДОСЕНКО

История с дорогами харьковскими скамейками для станции метро «Алексеевская» получила неожиданное развитие. Еще на открытии станции вице-премьер-министр Борис Колесников посоветовал мэру Геннадию Кернесу рассказать харьковчанам, почему круглые сидения для новой станции обошлись в 63 000 гривен каждая, вчера он рекомендовал мэру и губерна-

тору купить эти лавочки за свой счет. «Геннадий Адольфович и Михаил Маркович — люди не бедные. Если они покажут свою любовь к Харькову... Почему они не подарили Харьковскому метрополитену, скинулись бы на двоих и 630 тысяч гривен могли бы уплатить сами. И написали бы — лавочки подарены Кернесом и Добкиным», — сказал на пресс-конференции в Донецке Колесников.



За 63000. Поправились мэру

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «УСЛЫШЬ МЕНЯ!»

В рамках реализации «Программы содействия безопасной жизнедеятельности в сфере социальной защиты населения г. Харькова» Харьковского городского совета и социальной инициативы «Для людей, для страны!» телеком-оператор «Киевстар» расширил географию проекта «Услышь меня!».

Теперь у людей с ослабленным слухом и расстройствами речевой функции в г. Харькове появилась возможность вызывать экстренные службы «101», «102», «103» и «104» при помощи SMS-сообщений.

Отправив SMS-сообщение на специальный номер, люди с недостатком слуха и речи смогут вызвать экстренные службы без посторонней помощи. В свою очередь диспетчеры служб спасения будут получать на дисплее всю необходимую информацию об

абоненте, его личные данные, физиологические особенности, диагноз и самое главное местонахождение.

Проект «Услышь меня!» реализуется компанией «Киевстар» с 2007г. и успешно функционирует в нескольких городах Украины: Виннице, Житомире, Белой Церкви, Козятине, Чернигове и Севастополе. Позитивные отзывы участников проекта позволяют компании «Киевстар» перенести этот положительный опыт и в другие города страны.

Жители Харькова, которые имеют ограничения по слуху и речи и желают присоединиться к данному проекту, могут обратиться в Украинское товарищество глухих (УТОГ) любым удобным для себя способом для внесения персональной информации в единую базу, которая будет использоваться экстренными службами города для обработки SMS-вызовов.